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 Florian Schiller (Vorsitzender) 

 Jocherstraße 5 

 85221 Dachau 

 

 

Große Kreisstadt Dachau 

z.H. Herrn Oberbürgermeister Hartmann 

Konrad-Adenauer-Str. 2-6 

85221 Dachau 

 

 

 

Dachau, 30. Juli 2023 

 

 

ANTRAG: Informationsveranstaltung Wärmeplanung 

 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 

 

 

Die CSU-Fraktion stellt folgenden Antrag: 

Die Stadtverwaltung informiert die Bürgerschaft im Rahmen einer öffentlichen Veranstaltung zum 

Stand und zum Zeitplan zur Erstellung einer kommunalen Wärmeplanung im Stadtgebiet Dachau. 

Dabei ist insbesondere auch auf geplante und angedachte Wärmenetze, die in den kommenden 

Jahren realisierbar wären, einzugehen. Ebenso sollen mögliche Auswirkungen des Wärmeplans auf 

die individuelle Auswahl des Heizsystems dargelegt werden. 

BEGRÜNDUNG: 

Die gesetzgeberischen Initiativen der Bundesregierung in Sachen Wärmewende beherrschen die 

öffentliche Diskussion. Die kommunale Wärmeplanung rückt dabei als ein wichtiger Hebel, ggf. auch 

Schlüssel auf dem Weg des Umbaus der Wärmeversorgung immer mehr in den Vordergrund. Dachau 

hat sich diesbezüglich auf den Weg gemacht. Ein Gelingen wird von einem engen Schulterschluss aus 

Bürgern und Stadt abhängen. Insofern ist eine umfassende Information der Bürgerinnen und Bürger 

vor Ort das beste Mittel um auf konkrete Fragen eingehen zu können.  

Ziel der Veranstaltung sollte daher auch sein, dass die Bürgerschaft weiß, wann mit einer 

kommunalen Wärmeplanung in Dachau zu rechnen ist und an welchen Stellen im Stadtgebiet in 

Zukunft Anschlussmöglichkeiten an eine Nah- oder Fernwärmeversorgung geschaffen werden 

könnten, bzw. wo dies aus Verwaltungssicht auszuschließen ist.      
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HAUSHALTSMÄSSIGE AUSWIRKUNGEN:  

Interner Aufwand für die Vorbereitung und Durchführung der Versammlung.  

 

Florian Schiller    Gertrud Schmidt-Podolsky  

Fraktionsvorsitzender   Stadträtin 






